

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

۹۳ - شارع نورشید

لدہور چھاوٹی -

۲۴ نومبر ۱۹۶۹

عزیز مکرم - السلام علیکم ورحمتہ اللہ وبرکاتہ -

میں ۳ نومبر سے لدہور میں ہوں - اچھا محبت نامہ سر قود ۱۷ نومبر ہیک سے واپس ہو کر جمعے یہاں ملے ہے - جزاکم اللہ - سیرا ارادہ آخر جنوری تک شاء اللہ یہاں ٹھہرنے کا ہے -

اچھا لڑائی نامہ سیرے لئے خوشی کا باعث بھی ہے اور پریشانی کا موجب بھی -

میں ایک نہایت عاجز پیر تقصیر پیر عاصی انسان ہوں - اچھا حسن ظن طبعاً سیرے لئے خوش کن ہے - اللہ تعالیٰ آپ کو جزائے خیر عطا فرمائے - پریشانی اس وجہ سے ہے کہ جب آپ مجھے

اپنے تصور کے مطابق نہیں پائیں گے تو یہ امر آپ کے لئے صدمے کا باعث ہوگا - التجا ہے کہ آپ

در دستانہ دعا فرماتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے خاص فضل و احسان اور کمال ذرہ نوازی سے اس

عاجز کی فطاوں سے درگزر فرمائے بخشش اور رحمت کی نگاہ اس حقیر بندے پر رکھے جیسا آپ

اسے سمجھتے ہیں اس کے بھی بہت بڑھو عطا فرمائے خاتمہ بالخیر کرے اور اپنی وسیع مغفرت کی

جادو میں ڈھانپ لے - آمین یا ارحم الراحمین - اس کے فضل سے کچھ بھی لعید نہیں -

خاکہ آپ کے لئے جیسے آپ نے ارشاد فرمایا دعا کرتا ہے اور ان شاء اللہ زنا رہیگا - وباللہ التوفیق -

آپ خاکہ کی کتاب اسلام پر ملاحظہ فرمائیے ہیں - دو کتابچے اس کے بعد شائع ہوئے ہیں -

(۱) شمائل ترمذی کا انگریزی ترجمہ
The Prophet At Home

(۲) حج بیت اللہ (انگریزی) Pilgrimage to the House of Allah - اس کے اول حصے

میں حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ کے خطبات متعلقہ تقاصد بیت اللہ کا خلاصہ بھی شامل

ہے - یہ دونوں سالانہ جلسے کے موقعہ ہر برس میں الشریکۃ الاسلامیہ کے مل سکیں گے - قیمت پانچ پانچ روپے ہے -

ان کے علاوہ The Excellent Exemplar بھی چھپی ہے لیکن یہ خاکہ کی کتاب اسلام کے جی

میلے پانچ باب ہیں - اور Islam and Human Rights کا پندرہواں ایسی کتاب کے ابواب

متعلقہ Social + Economic Values کا خلاصہ ہے - یہ آپ ملاحظہ فرمائیے ہیں -

ہیں نے ان کتب کا تذکرہ اس لئے کر دیا ہے کہ اگر آپ کو ان کے دیکھنے کا شوق ہو تو آپ سالانہ جلسہ
 میر جائے والے کسی دوست کی معرفت ننگوانے کا انتظام کر سکیں۔ اگر آپ خود سالانہ جلسے میں شرکت
 کا ارادہ رکھتے ہوں تو آپ کی ملاقات بہت خوشی کا موجب ہوگی۔ خاکار کا قیام صاحبزادان میرزا انور
 احمد صاحب کے مکان واقع شارع صدر میں ہوگا۔ انشاء اللہ۔
 اللہ تعالیٰ آپ سب کا حافظ و ناصر ہو۔ آمین۔

والسلام
 خاکار
 ظفر اللہ خان